

Олимпийский урок

Уже не первый год наша школа сотрудничает с Королёвским историческим музеем. Проводится много совместных мероприятий. Вот и сегодня, нам повезло, у нас в гостях побывала заведующая научно-просветительским отделом МБУК «Королёвский исторический музей» Яковлева Наталья Вячеславовна с олимпийским уроком.

Наталья Вячеславовна провела Олимпийские уроки в 5б, 5в, 6б и 6в классах. Во время олимпийского урока она рассказала школьникам о ценностях Олимпийского и Паралимпийского движения (дружба, совершенство, уважение, смелость, равенство, решимость, вдохновение), иллюстрируя их примерами из истории достижений спортсменов-олимпийцев и паралимпийцев.

Также школьники узнали об олимпийских и паралимпийских видах спорта, об истории проведения Олимпийских и Паралимпийских игр, об олимпийских и паралимпийских талисманах — не только Сочи-2014, но и Москвы-1980, Ванкувера-2010, Барселоны-1992 и других.

Очень интересный был рассказ о Королёвских спортсменах, начиная с 1930 года – Большевской трудовой коммуны. Урок закончился демонстрацией видеоряда об олимпийских видах спорта.

Спасибо большое за интересные уроки. Ждем новых встреч.

